

呼和浩特:校外培训机构一次性收费不得超过5000元

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 1月19日,

呼和浩特市教育局发出《致全市校外培训机构的一封信》,提醒全市校外培训机构及相关从业人员,自觉规范校外培训行为,切实保障学员和家长的合法权益。无证办学的机构应立即停止违法违规行为,各

级监管部门将持续加大依法查处力度,维护和谐教育生态。

信中提醒,应规范收取培训费用。非学科类校外培训机构不得一次性收取或以充值、次卡等形式变相收取时间跨度超过3个月或60课时的费用,一次性收取不得超过5000元的费用。校外培训机构与培

训对象或其监护人签订培训服务合同,应使用由教育部和市场监管总局联合制定的《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021年修订版),并据实开具发票。

根据《中华人民共和国未成年人保护法》和国家“双减”意见中有规定:校外培训机构不得占用国

家法定节假日、休息日及寒暑假期间组织学科类培训,寒假期间任何形式的学科类校外培训都属于违法违规行为。任何机构或个人不得以咨询、文化传播、住家教师、众筹私教、国学素养、思维训练等名义开展“一对一”“一对多”等隐形变异学科类培训。

2024年首府交通运输行业将有这些大动作

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 建成投用老牛湾通用机场,开展呼鄂高铁前期工作,建设主城区以外充电站32座……1月23日,记者从呼和浩特市交通运输局了解到,2024年,呼和浩特市交通运输行业将有以下大动作。

新的一年,将推动交通发展规划全面提升,编制《呼和浩特市综合立体交通网规划》,推进新机场综合交通枢纽建设,推动呼和浩特新机场及配套工程竣工验收。建成投用老牛湾通用机场。开展呼鄂高铁前期工作,争取呼包高铁及延伸线纳入国家规划。加快构建“一环、五纵、五横、七放射”公路路网体系,加速推进S27呼鄂高速、G110马鬃山互通前期工作,推动S43呼清高速、S45呼武高速、S237沿黄公路项目开展前期研究。

同时,推动公路项目建设全面提升,续建重点公路项目4个,新开工农村公路项目57个。确保年内S43机场高速、S29呼凉高速、S311武川至杨树坝公路、G59呼北高速与国道209连接线工程建成通车。

此外,将对具备条件的旗县推行“公交化+定制客运”运输模式。推进巡网融合试点工作,巡游出租车网上订单比例力争突破20%。年内建设新能源换电站17座,更新新能源巡游出租汽车700辆,建设主城区以外充电站32座。与包头市共同开展国家综合货运枢纽补链强链申报工作。全面启动农村客货邮融合试点工作,依托客运“村村通”优势,建立县乡村三级“客运+寄递物流”体系。

“百吨王”又露头:一晚查获19台

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 史雅婧) 1月22日,记者从内蒙古交通综合执法总队十三支队了解到,十三支队六大队持续推进超限超载治理工作,一晚查获“百吨王”超载货车19台。

1月20日20时,十三支队六大队工作人员在京藏高速公路毕克齐立交配合交管部门实施交通管制分流北京方向车辆期间,查获滞留高速的“百吨王”7台。

21时30分,大队值班人员接到群众举报称,因交通管制哈素海服务区聚集大量超载车,大队联合高速交警封闭哈素海服务区出口后,着手筛查滞留服务区的车辆,经过排查最终确定哈素海服务区停驶超载车辆20台,其中“百吨王”12台。

记者了解到,本次行动共查获违法超载运输车辆27台,其中“百吨王”19台,违法超限运输车辆目前已安全护送至察素齐停车场,等待下一步处理。

呼和浩特至无锡直飞航班启航

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 1月22日,呼和浩特白塔国际机场开通了呼和浩特至无锡直飞航班,该航班由湖南航空公司执行。

据介绍,该航班计划于每周一、三、五执行,航班号为A67363/64,航班时刻为10:35无锡起飞,13:40到达呼和浩特,21:50呼和浩特起飞,00:20到达无锡。该航班的开通,极大地便利了两地公商务旅客的出行。

首府下达救助资金1469.43万

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 记者1月23日从呼和浩特市财政局了解到,为做好冬春期间全市各地区受灾群众临时生活困难救助工作,市财政局会同市应急管理局,按照“分类救助、重点救助、精准救助”的原则,及时下达2023~2024年中央自然灾害救灾资金(冬春临时生活困难救助资金)1369.43万元,同时安排市本级配套资金100万元,共计1469.43万,用于解决受灾群众冬春期间临时生活困难。

呼和浩特市财政局在收到上级下达专项资金后,第一时间下达相关旗县,确保相关部门在2024年1月底前将冬春临时生活困难救助资金通过“一卡通”等方式发放到每一位受灾群众手中,为解决各地区因灾需救助群众在冬春期间面临生活困难提供了重要保障,让受灾群众切实感受到党和政府的关怀和温暖。

目前,清水河县、土左旗、武川县已发放到位,和林县、托县正在按程序发放中。

